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TISKOVÁ ZPRÁVA
ExaSoft.cz otevřel nový showroom v Karviné
19. listopadu 2018 - Prodejce výpočetní techniky a spotřební elektroniky ExaSoft Holding a.s. otevřel v sídle své logistické centrály v Karviné nový moderní showroom, který se rozkládá na ploše 500 m2. Zároveň zde byla přesunuta původní prodejna z Masarykova náměstí v Karviné. Kromě prezentace produktů a technologií předních světových výrobců a vlastního prodeje zboží mají zákazníci možnost využít nadstandardní služby. 
„Naším hlavním cílem bylo umožnit zákazníkům osahat si produkty, na které v běžném elektru jen tak nenarazí, včetně prémiových značek, jako jsou Bose, Dyson, Liebherr, Miele a další." říká Martin Ficek, generální ředitel ExaSoft. „Navíc díky tomuto kroku můžeme naplno využít potenciál centrálního skladu s více na 300.000 kusů zboží, které je nyní zákazníkům k dispozici k okamžitému odběru. Tento koncept je na Severní Moravě ojedinělý.“
Další informace:

Mgr. Radim Malchárek

ředitel marketingu

tel: +420 773 362 007

rmalcharek@exasoft.cz 
O společnosti ExaSoft Holding a.s.:

Společnost ExaSoft Holding a.s. je největším prodejcem výpočetní techniky na Severní Moravě a ve Slezsku s ročními tržbami přesahujícími 1 miliardu Kč a přes 500 tisíc vyřízenými objednávkami.  Sídlo společnosti a vlastní skladové a logistické centrum o rozloze 28.000 m2 je umístěno v Karviné. Provozuje síť vlastních prodejen s regionálními sklady a prodává také přes více než tisíc výdejních míst po celé ČR. 
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Společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 4456.


