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TISKOVÁ ZPRÁVA
Marcel Dzáma jmenován ředitelem pro rozvoj obchodu firmy ExaSoft Holding a.s.
10. dubna 2018 – Prodejce výpočetní techniky a spotřební elektroniky ExaSoft Holding a.s. jmenoval do svého užšího vedení na pozici ředitele pro rozvoj obchodu Marcela Dzámu. 
Marcel Dzáma pracuje v ExaSoftu již od jeho začátků. Nejdříve na pozici produkt manažera, později jako vedoucí nákupního oddělení. S růstem společnosti vznikla potřeba intenzivněji rozvíjet obchodní aktivity a využít nové příležitosti, které neustále měnící se trh nabízí. Bylo potřeba najít vhodného kandidáta na tuto pozici a Marcel Dzáma ideálně splňuje požadavky díky jeho dlouholetým zkušenostem a znalostem trhu.
"Moc se těším se nové úkoly," říká Marcel Dzáma. „Máme za sebou velký kus práce, ale ještě větší je před námi. Věřím, že zúročím své znalosti a zkušenosti a posunu ExaSoft ještě dále."
Další informace:

Mgr. Radim Malchárek

ředitel marketingu

tel: +420 773 362 007

rmalcharek@exasoft.cz 
O společnosti ExaSoft Holding a.s.:

Společnost ExaSoft Holding a.s. je největším prodejcem výpočetní techniky na Severní Moravě a ve Slezsku s ročními tržbami ve výši 1,2 miliardy Kč a více než 500 tisíci vyřízenými objednávkami. Sídlo společnosti a vlastní skladové a logistické centrum o rozloze 28.000 m2 je umístěno v Karviné. Provozuje síť vlastních prodejen s regionálními sklady a prodává také přes více než tisíc výdejních míst po celé ČR. 
ExaSoft Holding a.s., Rudé armády 651/19a, Karviná - Hranice, 733 01

IČ: 293 83 161     DIČ: CZ29383161
Společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 4456.


