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TISKOVÁ ZPRÁVA
ExaSoft uspěl v prestižním klání ShopRoku 2016
27. března 2017 - Prodejce výpočetní techniky a spotřební elektroniky ExaSoft Holding a.s. získal ocenění „Finalista“ v soutěži ShopRoku 2016, kterou již osmým rokem pořádá internetový srovnávač Heureka.cz.

ExaSoft.cz obsadil třetí místo v kategorii Cena kvality: PC a příslušenství. Výsledek má o to větší váhu, protože o něm svým hodnocením rozhodli přímo samotní zákazníci společnosti. 
"Již léta se snažíme, aby se k nám zákazníci rádi vraceli a byli se službami, které poskytujeme, maximálně spokojeni. Ocenění v soutěži ShopRoku 2016 je pro nás potvrzením, že to děláme správně" říká Martin Ficek, generální ředitel ExaSoft. „Věřím, že tento úspěch bude hnacím motorem pro vedení společnosti i zaměstnance a ještě více podpoří naše tempo růstu.“
Další informace:

Mgr. Radim Malchárek

ředitel marketingu

tel: +420 773 362 007

rmalcharek@exasoft.cz 
O společnosti ExaSoft Holding a.s.:

Společnost ExaSoft Holding a.s. je největším prodejcem výpočetní techniky na Severní Moravě a ve Slezsku s ročními tržbami ve výši 1,329 miliard Kč a přes 500 tisíc vyřízenými objednávkami.  Sídlo společnosti a vlastní skladové a logistické centrum o rozloze 28.000 m2 je umístěno v Karviné. Provozuje síť vlastních prodejen s regionálními sklady a prodává také přes více než tisíc výdejních míst po celé ČR. 
ExaSoft Holding a.s., Rudé armády 651/19a, Karviná - Hranice, 733 01

IČ: 293 83 161     DIČ: CZ29383161
Společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 4456.


